

## **Состав**

Магния и кальция карбонат, магния стеарат, сахар - рафинад, масло перечной мяты, ароматизатор пищевой "мята".

## **Описание**

Печаевские от изжоги N20 мята - таблетки, являются эффективным средством в борьбе с проявлениями повышенной кислотности в желудке и гортани. Средство Печаевские от изжоги имеет множество аналогов, однако данное средство отличается более низкой ценой, а также мягкостью действия компонентов.

В Украине таблетки от изжоги Печаевские №20 мята для приобретения не требуют рецепта. Однако перед началом использования рекомендуется проконсультироваться с врачом для определения наличия скрытых противопоказаний, а также индивидуальной чувствительности к компонентам препарата.

Согласно описанию, размещенному в листке-вкладыше, использование средства Печаевские при болезнях почек хронического типа, повышенном уровне содержания кальция в организме, а также индивидуальной непереносимости отдельных компонентов средства допустимо, однако требует особого контроля за своим состоянием.

## **Показания**

Препарат принимается с целью снижения кислотности желудка при изжоге. Кроме того, он служит для организма источником магния и кальция. Таблетки Печаевские от изжоги также можно назначать для лечения и профилактики ожирения, заболеваний ЖКТ, атеросклероза, сердечных заболеваний, при онкологической патологии и в качестве источника минералов (укрепление костно-мышечного аппарата).

## **Противопоказания**

Противопоказанием к назначению данного препарата является аллергия на составляющие его компоненты. Таблетки Печаевские необходимо с осторожностью назначать больным, страдающим заболеванием почек и гиперкальциемией, что обусловлено содержанием в препарате кальция. Также его с осторожностью назначают больным сахарным диабетом (по причине содержания в нем достаточного количества сахарозы).

## **Способ применения**

Таблетки Печаевские применяются по 1 штуке трижды в день (утром, в обед и вечером) через полчаса после еды, запивая обильным количеством воды.

С целью снижения кислотности желудочного сока рекомендовано употреблять 1 таблетку в день. Перед употреблением препарата необходимо обязательно проконсультироваться с врачом.

## **Меры предосторожности**

При индивидуальной непереносимости компонентов препарата возможно возникновение аллергической реакции.

Препарат не рекомендуется назначать беременным и кормящим женщинам, однако побочных действий на препарат у данной категории лиц выявлено не было.

Таблетки необходимо с осторожностью назначать больным, страдающим заболеванием почек и гиперкальциемией, что обусловлено содержанием в препарате кальция. Также его с осторожностью назначают больным сахарным диабетом (по причине содержания в нем достаточного количества сахарозы).

## **Срок годности**

3 года от даты изготовления.

## **Условия хранения**

Хранить препарат необходимо в сухом прохладном месте. Верхней границей температурного режима, рекомендованного для хранения, является температура 25°C.

## **Упаковка**

По 20 таблеток в флаконе; по 1 флакону в картонной упаковке.

## **Категория отпуска**

Без рецепта.

## **Производитель**

ЧАО «Технолог».

**Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Украина, 20300, Черкасская обл., г. Умань, ул. Старая прорезная,8.